

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/262

दिनांक- 08/09/2016

प्रेस विज्ञप्ति

'छठे कोल समिट एंड एक्सपो 2016' में एनसीएल के स्टॉल को मिला प्रथम पुरस्कार

नई दिल्ली में 5 से 7 सितंबर तक चले 'छठे कोल समिट एंड एक्सपो 2016' में भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) के स्टॉल को प्रथम पुरस्कार मिला है। बुधवार को एनसीएल के स्टॉल को यह पुरस्कार बेस्ट पोस्टर डिस्प्ले के लिए दिया गया। कंपनी के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक एवं निदेशक मंडल ने इस उपलब्धि के लिए एनसीएल परिवार एवं एक्सपो में शामिल एनसीएल की टीम को हार्दिक बधाई दी है।

नई दिल्ली के 'प्रगति मैदान' में लगाए गए एक्सपो में एनसीएल के स्टॉल का उद्घाटन सचिव, खान मंत्रालय, भारत सरकार श्री बलविंदर सिंह ने किया था। इस एक्सपो एंड समिट में कोल खनन, उत्पादन और उत्पादन से जुड़े अनेक राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय संगठनों ने भाग लिया था। हर दो वर्ष के अंतराल पर होने वाले इस कार्यक्रम का इस वर्ष का विषय था : 'इंडियन कोल : ससटेनिंग द मोमेन्टम'।

प्रदर्शनी में लगाए गए एनसीएल के स्टॉल पर एनसीएल में उच्च तकनीक का प्रयोग कर कोयला उत्पादन को दर्शाने वाले अनेक पोस्टर लगाए गए थे। साथ ही, भविष्य में प्रयोग की जाने वाली विश्व स्तरीय उच्च तकनीक पर आधारित कोयला उत्पादन की झलक दिखाने की भी कोशिश की गई थीं। इसके अतिरिक्त एनसीएल द्वारा पर्यावरण प्रबंधन एवं सामुदायिक विकास के लिए किए जा रहे कार्यों को भी दर्शाया गया था। स्टॉल पर आने वाले दर्शकों को एनसीएल और एनसीएल की विभिन्न गतिविधियों के बारे में जानकारी देने के लिए एनसीएल के अधिकारियों की टीम उपस्थित थी।

एक्सपो में एनसीएल की ओर से शामिल टीम में श्री सी०एस० तिवारी, मुख्य प्रबंधक (माइनिंग), श्री मनीष कुमार, वरीय प्रबंधक (प्लानिंग), जयंत, श्री एस०पी० मंडल, वरीय प्रबंधक (पर्यावरण), श्री गगन कुमार कोपड़िया, वरीय प्रबंधक (माइनिंग), दुधिचुआ, पूजा गौर, सहायक प्रबंधक (वित्त), जयंत एवं श्री पवनदीप सिंह लूथरा, जनरल मजदूर कटे.-।, दुधिचुआ शामिल थे।

कोयला क्षेत्र से जुड़े विभिन्न पक्षों द्वारा आने वाले समय में आने वाली चुनौतियों से निबटने की रणनीतियों पर विचार करने के लिए इस कार्यक्रम का आयोजन किया गया था। कार्यक्रम का आयोजन ऊर्जा मामलों पर भारत के जाने-माने थिंक टैंक 'इंडिया एनर्जी फोरम (आईईएफ)', 'माइनिंग, जियोलॉजिकल एंड मेटलर्जिकल इंस्टिट्यूट ऑफ इंडिया (एमजीएमआई)' और 'इंडियन स्कूल ऑफ माइंस' एल्युमनाई एसोसिएशन (इस्मा), दिल्ली चैप्टर' ने मिलकर किया था।

फोटो कैप्शन :- एक्सपो में एनसीएल की ओर से अवॉर्ड लेते वरीय प्रबंधक (पर्यावरण) श्री एस.पी.मंडल।

(सीरज कुमार सिंह)
जनसंपर्क अधिकारी